
ANGLED POLISHING
MACHINE 
Poetsmachine Haaks
Polisseuse d’angle
Winkel Poliermaschine

230V

1200W

Ø180
mm

CARPOINT.NL

2 polishing covers
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1) grip
2) speed frequency regulator
3) 2m cable
4) safety switches
5) carbon brush (spare brushes included)
6) polishing wheel
7) foam cushion
8) spindle lock
9) spindle

1) handgreep
2) toerentalregeling
3) 2m kabel
4) veiligheidsschakelaars
5) koolborstel
6) polijstwiel
7) polijstkussen
8) asblokkering
9) as

1) poignée
2) régulateur de vitesse
3) câble 2m
4) interrupteur de sécurité
5) brosse en carbone (brosse de rechange 
incluse)
6) roue de polissage
7) coussin en mousse
8) verrouillage de la broche
9) broche

1) Haltegriff
2) Drehzahlreglung
3) 2m Kabel
4) Sicherheitsschalter
5) Kohlebürste
6) Polierteller
7) Polierkissen
8) Spindelarretierung
9) Spindel

1) punado
2) regulación de número de revoluciones
3) cable 2m
4) interruptores de seguridad
5) escobas de carbón
6) disco de la borda
7) cojín de pulido
8) bloqueo del eje
9) eje
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TECHNICAL DATA
Mains voltage: 230V
Frequency: 50Hz
Power input: 1200W max.
Polishing orbits: 600-3000 rpm
Ø Polishing wheel: 180mm
Weight: ± 3,54kg

TECHNISCHE GEGEVENS
Netspanning: 230V
Netfrequentie: 50Hz
Vermogen: 1200W max.
Polijstbeweging: 600-3000 tpm
Ø Polijstwiel: 180mm
Gewicht: ± 3,54kg

TECHNISCHE DATEN
Netzspannung: 230V
Netzfrequenz: 50Hz
Aufnahmeleistung: 1200W max.
Polierbewegung: 600-3000 Upm
Ø Polierteller: 180mm
Gewicht: ± 3,54kg

DONNÉES TECHNIQUES
Tension de secteur: 230V
Fréquence: 50Hz
Puissance: 1200W max.
Tours/minute: 600-3000 tpm
Ø Disque de polissage: 180mm
Poids: ± 3,54kg

DATOS TÉCNICOS
Tensión de red: 230V
Frecuencia de red: 50Hz
Potencia: 1200W máx.
Movimientos de polido: 600-
3000 rpm
Ø Disco de la borla: 180mm
Pesos: ± 3,54kg
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